

**Отзыв о работе детского сада «Швабе-Эврика»
и о воспитателях группы № 9 «Искорки»**

От имени нашей семьи выражаем благодарность детскому саду «Швабе-Эврика» в лице заведующей Надежды Васильевны за профессиональный подход в работе. Здание детского сада содержится в чистоте, группы оснащены всем необходимым для детей. Замечательные детские площадки со множеством игрушек и каруселей.

Особенно благодарим воспитателей группы № 9: Наталью Александровну и Ирину Александровну.

Наша дочь ходит в детский сад с сентября 2022 и до сих пор плачет каждое утро, но Наталья Александровна знает секрет и своим спокойствием и профессиональным подходом всегда может успокоить ребенка.

Благодаря Ирине Александровне дочь за 4 месяца выучила много стихов и песен.

Больше всего нравиться спокойная атмосфера в группе, воспитатели всегда приветливы с детьми и очень терпеливы, имеют подход к каждому ребенку, всегда найдут нужное слово, не повышая голоса. В детском саду с детьми прекрасно занимаются: уроки развития речи, рисование, музыкальные занятия, физкультура. Новогодний утренник был для дочери первый в ее жизни, и он прошел замечательно. Сразу видно профессионализм воспитателей, все прошло без лишней суеты и тревоги. Спасибо за эти эмоции.

27.12.2022

Ишунина И.Ю.